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CIENCIAS SOCIALES 
  

  
 
Cueva Chacón, Pamela. 
    Reflexiones en torno al turismo cultural en el Perú / Pamela Cueva 
    Chacón ... [et al.]. 
    Lima : Universidad San Ignacio de Loyola, Fondo Editorial, 2011. 
    136 p. : il. ; 23 cm. 

 338.4791 C93        
                    

  
Paisajes y patrimonio cultural en Andalucía : tiempo, usos e imágenes / 
    [autores, Silvia Fernández Cacho ... et al.]. 
    [Sevilla] : Consejería de Cultura, 2010. 
    2 v. : il. col., mapas ; 25 x 31 cm. 
 306.0946 P VOL.1                        

 306.0946 P VOL.2    
                      

  
Perú. Ejército. 
    En honor a la verdad / Ejército del Perú. 
    1a ed. 
    Lima : Comisión Permanente de Historia del Ejército del Perú, 2010. 
    351 p. : fot., gráfs., mapas ; 30 cm. 
 303.625 P458E 
 
  
Perú. Ejército. 
    Operación militar de rescate de rehenes Chavín de Huantar : versión 
    oficial del Ejército del Perú. 
    Lima : Comisión Permanente de Historia del Ejército del Perú, 2010. 
    162 p. : fot. (algunas col.), planos ; 30 cm. 

 303.625 P458   
 

 

  



Zárate Martín, Antonio. 
    Geografía humana : sociedad, economía y territorio / Manuel Antonio 
    Zárate Martín, María Teresa Rubio Benito. 
    Madrid : Centro de Estudios Ramón Areces, 2005. 
    xviii, 518 p. : gráfs., il., mapas ; 24 cm. 

 304.2 Z46                            
                 

  
  

DERECHO 
 
  

Donoso, Justo, 1800-1868. 
    Instituciones de derecho canónico americano / escritas por el Rev. Sr. D. 
    Justo Donoso ... para el uso de los colegios de las repúblicas 
    americanas. 
    Nueva ed. 
    Paris : Libr. de Rosa y Bouret, 1854. 
    3 v. ; 18 cm. 

 349.73 D75 VOL.3 (W)       
               

 
FILOSOFÍA 

  
  

                                

Filosofía y ciencia : estudios sobre el pensamiento novohispano / Ma. 
    Isabel Terán Elizondo, Mariana Terán Fuentes, editoras. 
    1a ed. 
    [Zacatecas]: Universidad Autónoma de Zacatecas, 2005. 
    328 p. ; 22 cm. 

 199.72 F     
                            

  
Sloterdijk, Peter, 1947- 
    Crítica de la razón cínica / Peter Sloterdijk ; traducción del alemán 
    de Miguel Ángel Vega Cernuda. 
    5a ed. 
    Madrid : Siruela 2011. 
    786 p. : il. ; 22 cm. 

 193 S59   
 

                               

  



 
HISTORIA 

 

  
Acuerdos de la Real Audiencia de La Plata de los Charcas / José Miguel 
    López Villalba, director técnico del proyecto. 
    1a ed. 
    Sucre : Corte Suprema de Justicia de Bolivia : Archivo y Biblioteca 
    Nacionales de Bolivia : Embajada de España en Bolivia : Agencia Española 
    de Cooperación Internacional, 2007. 
    10 v. ; 24 cm. 
 984.03 A VOL.1 
 
  
Alaiz, Felipe, 1887-1959. 
    La zarpa de Stalin sobre Europa / por Felipe Aláiz. 
    Toulouse : Páginas Libres, [194-?]. 
    30 p. ; 22 cm. 

 947.084 A33 (FOLL)     
                  

  
Alfonso X, Rey de Castilla. 
    General estoria / Alfonso X el Sabio ; coordinador de la edición 
    íntegra, Pedro Sánchez-Prieto Borja. 
    Madrid : Fundación José Antonio de Castro, 2009. 
    6 v. en 10 ; 23 cm. 

 930 A38 VOL.1 PT.1         
              

  
Ayuso Manso, María Jesús. 
    La educación en el Virreinato de Perú : escuelas de primeras letras 
    (1542-1821) / María Jesús Ayuso Manso. 
    2002. 
    xvi, 440 h. ; 30 cm. 
 379.85 A95 (TES)              
           
  
La Constitución de Cádiz y Florencio del Castillo : legado de una época 
    / Tomás Federico Arias Castro ... [et al.] ; [prólogo, María Eugenia 
    Bozzoli Vargas]. 
    1a ed. 
    San José : EUNED, 2011. 
    xxii, 376 p. ; 21 cm. 

 946.06 C6  

 
  



Garcitoral, Alicio. 
    Italia con camisa negra : ensayos / Alicio 
Garcitoral.                                                                                
    Madrid : Zeus, 1930. 
    252 p. ; 20 cm. 
 945.091 G26 (W) 
 

  
Jenkins, Philip, 1952- 
    Breve historia de Estados Unidos / Philip Jenkins ; [traductor, Guillermo 
    Villaverde López]. 
    3a ed. 
    Madrid : Alianza Editorial, 2009. 
    452 p. ; 18 cm. 

 973 J39     
                               

  
Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924. 
    La revolución de 1917 / V.I. Lenin ; [traducción directa del ruso... de 
    W. Roces]. 
    Madrid : Cenit, 1932. 
    2 v. ; 22 cm. 
 947.084 L45 VOL.1 PT.1 (W)              

 947.084 L45 VOL.2 (W)    
                  

  
Lope de Aguirre y la rebelión de los marañones / edición, introducción 
    y notas de Beatriz Pastor y Sergio Callau. 
    1a ed. 
    Madrid : Castalia, c2011. 
    460 p. ; 19 cm. 
 980.02 L            
                     
  
Martínez, Pedro Pablo. 
    La caballería : síntesis de su historia y perspectivas de su futuro / 
    por el general Pedro Pablo Martínez ; [prólogo, Julio Doig Sánchez]. 
    Lima : [s.n.], 1965. 
    34 p. ; [3] h. : il., retrs. ; 22 cm. 
 929.71 M26 (FOLL) 
 
 
 
 
 
 

  



Núñez, Ignacio. 
    La revolución de octubre de 1934 / por Ignacio Núñez. 
    Barcelona : José Vilamala, 1935. 
    2 v. : láms. ; 20 cm. 

 946.081 N94 VOL.1   
                      

  

O'Phelan, Scarlett. 
    El proceso de independencia y los sectores populares = The process of 
    Independence and the popular sectors / Scarlett O'Phelan Godoy. 
    p. [413]-427 ; 24 cm. 
    En: Anuario de Estudios Americanos -- Vol. 68, no. 2 (Jul.-Dic. 2011). 
 ANUE7 (VOL 98 NO 2 JUL-DIC 2011) 
        

  

Ortiz de la Tabla Ducasse, Javier. 
    Comercio exterior de Veracruz : 1778-1821 : crisis de dependencia / Javier 
    Ortiz de la Tabla Ducasse. 
    Sevilla : Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1978. 
    xxvii, 456, [19] p. : láms., map., gráfs. ; 25 cm. 

 974.61 O74   
 

 

Pérez Vejo, Tomás. 
    Historia, antropología y arte : tres sujetos, dos pasados y una sola 
    nación verdadera / por Tomás Pérez Vejo. 
    p. [67]-92 ; 24 cm. 
    Revista de Indias -- Vol. 72, no. 254 (Ene.-Abr. 2012). 

 REINDE7 (VOL 72 NO 254 ENE-ABR 2012)     
  

 

Southey, Robert, 1774-1843. 
    La expedición de Ursúa y los crímenes de Aguirre / Robert Southey ; 
    prólogo de Pere Gimferrer ; traducción de Soledad Martínez de Pinillos. 
    2a ed. 
    Barcelona : Reino de Redonda, 2010. 
    200 p. ; 23 cm 

 980.02 S72 
   

                          

Villar, Manuel. 
    El anarquismo en la insurrección de Asturias : la C. N. T. y la F. A. I. 
    en octubre de 1934 / Manuel Villar (Ignotus). 
    Buenos Aires : Nervio, 1936. 
    237 p. ; 19 cm. 
 946.081 V66                    



  

LITERATURA      
  

  
 
Auster, Paul, 1947- 
    La trilogía de Nueva York / Paul Auster ; traducción de Maribel de Juan. 
    7a ed. en "Compactos". 
    Barcelona : Anagrama, 2010. 
    335 p. ; 21 cm. 

 818.5 A88        
                        

  
Chejov, Anton Pavlovich, 1860-1904. 
    La señora del perrito y otros cuentos / Anton Chéjov ; selección, 
    traducción y nota preliminar de Juan López-Morillas. 
    1a ed. en "Area de conocimiento: Literatura." 
    Madrid : Alianza Editorial, 1998.  
    191 p. ; 18 cm. 

 891.31 S   
                              

  
Cisneros Vda. de Benvenuto, Isabel. 
    "No me leas", ó, Cien composiciones en verso / por Isabel Cisneros Vda. de 
Benvenuto. 
    Lima : La Opinión Nacional, 1926. 
    194 p., [3] h. de láms. : retrs. ; 18 cm. 
 869.56 C555 (W)  
 
  
Dumas, Alexandre, 1802-1870. 
    Los tres mosqueteros / Alexandre Dumas ; traducción y notas de Mauro 
    Armiño. 
    1a ed. 
    Madrid : Alianza Editorial, 2010. 
    875 p. ; 20 cm. 

 848.8 D92T  

                                                     

  
Eielson, Jorge Eduardo, 1924-2006. 
    Maquillage / Jorge Eduardo Eielson ; edición y presentación de Ricardo 
    Silva-Santisteban. 
    1a ed. 
    Lima : Editorial San Marcos, 2012. 
    62 p. : il. ; 25 cm. 
 869.56 E33M 



  
Flaubert, Gustave, 1821-1880. 
    Madame Bovary : costumbres provincianas / Gustave Flaubert ; traducción 
    de Joan Sales. 
    Barcelona : Planeta DeAgostini, [2010]. 
    397 p. ; 22 cm. 

 848.81 M1 ES           
                   

  
García Ladevese, E. (Ernesto). 
    El ídolo : novela contemporánea / original de E. García Ladevese ; 
    ilustrada por N. Méndez Bringa. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1897. 
    332 p. : il. ; 25 cm. 

 868.5 G26 (W)      
                      

  
Silva-Santisteban, Ricardo. 
    Cuatro poemas secretos / Ricardo Silva-Santisteban. 
    [Lima] : Lustra, [2012]. 
    16 p. ; 24 cm. 

 869.56 S218 (FOLL)   

 
  
Stubbs, Ricardo Walter, 1888-1970. 
    Epopeya de las barriadas / Ricardo Walter Stubbs. 
    Chosica : [Editorial Jurídica], 1963. 
    45 p. ; 25 cm. 

 869.56 S84E (FOLL)  
 

  

Stubbs, Ricardo Walter, 1888-1970. 
    Nosotros los viejos : cantos a la ancianidad / Ricardo Walter Stubbs. 
    Chosica : [Editorial Jurídica], 1964. 
    36 p. ; 22 cm. 

 869.56 S84N (FOLL)                      
                     

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 MUSEOLOGÍA 
 

Burón Díaz, Manuel. 
    Los museos comunitarios mexicanos en el proceso de renovación 
    museológica / por Manuel Burón Díaz. 
    p. [177]-212 : il. ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 72, no. 254 (Ene.-Abr. 2012). 
 REINDE7 (VOL 72 NO 254 ENE-ABR 2012) 
 
  
Bustamante, Jesús. 
    Museos, memoria y antropología a los dos lados del Atlántico : crisis 
    institucional, construcción nacional y memoria de la colonización / por 
    Jesús Bustamante. 
    p. [15]-34 ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 72, no. 254 (Ene.-Abr. 2012). 
 REINDE7 (VOL 72 NO 254 ENE-ABR 2012)    

 
  
Laurière, Christine, 1971- 
    Lo bello y lo útil, el esteta y el etnógrafo : el caso del Museo 
    Etnográfico de Trocadero y del Museo del Hombre (1928-1940) / por 
    Christine Laurière. 
    p. [35]-66 ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 72, no. 254 (Ene.-Abr. 2012). 

 REINDE7 (VOL 72 NO 254 ENE-ABR 2012)  
 

  
Morales Moreno, Luis Gerardo. 
    Museología subalterna (sobre las ruinas de Moctezuma II) / por Luis 
    Gerardo Morales Moreno. 
    p. [213]-238 ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 72, no. 254 (Ene.-Abr. 2012). 

 REINDE7 (VOL 72 NO 254 ENE-ABR 2012)  

 
  
Quijada, Mónica. 
    Los museos de frontera de la provincia de Buenos Aires : entre el 
    gliptodonte y el indio poblador / por Mónica Quijada. 
    p. [131]-175 : il. ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 52, no. 254 (Ene.-Abr. 2012). 
 REINDE7 (VOL 72 NO 254 ENE-ABR 2012)    
 

  

  
 



RELIGIÓN 
  

 

Romera, Luis. 
    Religión y existencia humana : el sentido de la fe cristiana en la 
    sociedad contemporánea / Luis Romera Oñate. 
    Piura : Universidad de Piura, Facultad de Humanidades, 2011. 
    149 p. ; 19 cm. 

 230.01 R81       
                        

  
Sánchez Maldonado, María Isabel. 
    Diezmos y crédito eclesiástico : el diezmatorio de Acámbaro, 1724-1771 
    / María Isabel Sánchez Maldonado. 
    Zamora : El Colegio de Michoacán, c1994. 
    146 p., [6] h. pleg. : gráfs., mapas ; 23 cm. 

 254.8 S21   
                             
                   

             

                          
 COLECCIÓN GUILLERMO LOHMANN VILLENA 

  
  
  
Defourneaux, Marcelin 
    Pablo de Olavide et sa famille 
    p. [249]-259 

 BIRALV 00372          
                   

  

Défourneaux, Marcelin 
    Pablo de Olavide : un afrancesado en el siglo de las luces / Marcelin 
    Défourneaux 
    p. [23]-45 
 BIRALV 00371 
 
  
Durand, José 
    Los comentarios reales y dos sermones del doctor Pizaño / José Durand 
    p. [292]-307 
BIRALV 00375  
 
 
 
 

  



Durand, José 
    El Inca de los años aciagos / José Durand 
    p. 137-155                   
 BIRALV 00380 
 

  

Durand, José 
    El Inca llega a España / José Durand 
    p. [27]-43 

 BIRALV 00378  
 

  

Guevara Bazán, Rafael 
    El Inca Garcilasso y el Islam / Rafael Guevara Bazán 
    Bogotá : Instituto Caro y Cuervo, 1967 
    11 p.                                   
 BIRALV 00379 
 

  

Leonard, Irving 
    The Inca Garcilaso de la Vega : first classic writer of America / Irving 
    A. Leonard 
    p. [51]-62 
 BIRALV 00377 
 

  

Moreno Baez, Enrique 
    El providencialismo del Inca Garcilaso / Enrique Moreno Baez 
    p. 2-12 

 BIRALV 00376        
                     

  

Perú. Embajada (España) 
    Homenaje rendido al Inca Garcilaso de la Vega en Córdoba y Montilla 
    Madrid : [s.n.], 1959 
    39 p.               

 BIRALV 00374     
  

  

Relación del auto de fe en el que se condenó a don Pablo de Olavide 
    natural de Lima, Caballero de la Orden de Santiago / lo publica Vicente 
    Castaño y Alcover 
    Madrid : Tip. de la Revista de Arch., Bibl. y Museos, 1916 
    21 p. : retrato 
 BIRALV 00373 
 


